


i
oo
<

& f(x)

12
X

off thated f(3) of g7



x9] ghol —2,-1,1,2, y o Fro] A%<l &

g f(x) = 3x+19] gt
29

@ 6,6 @ 3.6

® -2,-1,1,2
@ -4,-1,2.5

@ _5’ _2’ 4, 7



= f(x) = x+ 1014 o] o) bseghol 1, 2, 3 & wl, x 9] Fh27

@123 ® -1, -2, -3 ®0,1,2

@0 -1, -2 ® 1.2



iz
s )

A’B’CstEQ’] }’}

g 919 7

a5

o o
o=
N IR N
” I I | ,E, I I
[P L
B e A
S I
I =)
”||_||,|,||||,||,||_||,
,\‘\\,\,\\\\,\\,\\_\L
I I | | | I I
L B B (A N
o~
olJ
™

@ B(1,2) ® C(-3,3)

@® A(0,3)

® E(2,-2)

@ D(-1,-4)



o0&

go

22] oo A

[e]

@ =YY 910 99| FHEE= (0,0) Itk

@ A (3,-4)& A 4AHEE el Sit.

@ y& 99 A& xF®m7t 0ot

@ A (2,3) 7 (2,-3) = yFoll tiste] tiF ol
® A (4,5) A xFEE 40|t}



@ Al 2,34

® #H (4,-2)= Atk



olJ
0
o
Toa

olJ
A

—-X

@ y=-
@ y=2x

= —x
—-2x
= 8x

@y
®y
®y



(5, 1) & A&,

7 3

i

y = ax(a # 0) ¢ 1

® 5

— O

— [

— |



10. E}%%yz—%
@
YN
N
\O 3T
®
YN
\ 3
O N
-1 T
®
YA
o
—l'r’z




o= e

D (6,1)

oy =% o) 2ol g1e) o) obd 9
X

@ (1,6) 3 (2,3) @ (3,2)

® (3,3)



12. A=Y == 5 FUEHE ABZF At A9 FY 4= 20700]x
12l 252178k B ] 54 4= y 7ol 140l x 3113kt x 9ty
Aol o] A A& F-5HH?

500 .
®y—7 @ y = 500x ®y_%

@y:250x @yzi



3 3 @ 2 ® 1

@ 4



14.

& f(x) = 2x -1 of thste] x 9] Fhol -2,0,4 & o, & F &4
A2 AL NEH?
@ y+ x o Aguligtct @ f(-2) = -5 ol

® FRFL -5,-1,7 o]t @ f(4)-f(0)=8
® f(1)-& EA51A] L=t



15.



16. Al A A(-2,-1),B(3,-1),C(5,3) ol tato] AB,BCE F WOo= o}
= HPAIHYY ABCD oA A D 9] x,yF3 9] oS F5HH?

D -3 ® -1 3 2 @ 3 B 8



17. HEHEH 9 Al H A(-1,1),B(1,0),C(2,3) &
AABC 9] Y o]&=?

)

N | Qo

@

N | O
N | 7
—
—



18. e F 87 e 2L

© a(-2.4): A2 w4

@50 2):y5 904

w

® c(25. -5): AaAEne A
®p(-2 -2): A5 apae 4

® E(2,0) : A 1AEHS H



19.

A Aab, a-b)7} Al 3AHEHO] HY

H4e?

® B(b-a, b)

@ E(-ab, a)

a2

@ C(a, b)
® F(0. 0)

o, the % A 4A1EE 9]

® D(ab, 0)



Slofl ek [ [kl

7x o] g

3

@ 28 ® -14 @ 14

O -28



21.

L ELEXCE ST R
(0, 4) eItk o] w, 4 PQO ©f Wol=7.

3 10 @ 8 B 4



2 Tt

a °]

d m,

B 1



23. o ™2y 7 x ol ¥hElEshs e Lo

™, A(=2, 3), B4, m) L, m o] Fhe?
3
© -1 @ ~3 ® -2
5
@ ~3 ® -3




24. oFg 19Ny = x9fy = L o] Tz 2 P A} (<3,0)

Ao, a+bo] F27

yl\
-1
y=37
-3 = ! s
_—0) 3 T
i b
Y=z



_4

2 U{O HHNI

25. o I3 T2 ZAE ABCDOlA A P& HAH AlA
Sto] w2 4cm 4 A B WFo s ARz o] ®E wat
oli glrt. A P7hH CD 9ol 2L/ A ArhE]E ABCP 9] |
1920cm? 7} B A2 St A E = RI7F

=14
=
]
&
]_

A/,,80cm~\\D

40cm P
\

\




